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Ata da 16ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos 
dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove 
horas, realizou-se a décima sexta Reunião Ordinária, sob a presidência do 
vereador Fransérgio de Oliveira Borges e secretariada pela vereadora Geila 
Francisca de Almeida. Pelo livro próprio registrou-se a presença dos seguintes 
vereadores: Adriano Ferreira de Morais, Alcênio Leonel da Silva Neto, Anderson 
Luiz de Queiroz, Divino Omar Barbosa, Fransérgio de Oliveira Borges, Geila 
Francisca de Almeida, Lucimário Carneiro Barbosa, Mario Nei da Silva, Orides 
José Barbosa, Sinézio Ferreira Filho e Wilson Paula Rodrigues. Constatado a 
presença de todos os vereadores, o senhor Presidente declarou aberto os 
trabalhos e determinou a leitura da ata da reunião anterior, que sem 
manifestação discordante foi declarada aprovada. Na sequência, determinou a 
leitura do expediente que constou de:  Projeto de Decreto Legislativo nº 03, de 
11 de outubro de 2023, que fixa o quantitativo de Vereadores para a Legislatura 
de 2025 a 2028; 
Projeto de Lei CM Nº 08, de 09 de outubro de 2023, que altera o art. 1º, da Lei 
Municipal nº 467, de 02 de dezembro de 2022; Projeto de Lei Municipal nº 496, 
de 06 de outubro de 2023, que revoga a lei municipal n° 401 de 07 de dezembro 
de 2021; Projeto de Lei Municipal nº 497, de 09 de outubro de 2023, que dispõe 
sobre a criação da lei do Serviço de Inspeção Municipal e os procedimentos 
obrigatórios de inspeção sanitária em estabelecimentos que manipulam e/ou 
processam produtos de origem animal no Município de Itapagipe/MG e dá outras 
providências; Moções de Aplausos nºs 05 a 14/2023; e Indicação nº 065/2023. 
Passado para a ordem do dia, o senhor Presidente fez leitura de Projeto de 
Decreto Legislativo nº 03, de 11 de outubro de 2023, que fixa o quantitativo de 
Vereadores para a Legislatura de 2025 a 2028. Encaminhado às Comissões de 
Legislação, Justiça e Redação, de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de 
Obras e Serviços Públicos, recebeu pareceres favoráveis de todos os seus 
membros. Submetido a votação do Plenário, foi aprovado por dez votos 
favoráveis. Continuando, procedeu a leitura do Projeto de Lei CM nº 08, de 09 
de outubro de 2023, que altera o art. 1º, da Lei Municipal nº 467, de 02 de 
dezembro de 2022. Encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça e 
Redação, de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de Obras e Serviços 
Públicos, recebeu pareceres favoráveis de todos os seus membros. Ordenado a 
votação do Plenário, foi aprovado por dez votos favoráveis. Prosseguindo, 
Projeto de Lei Municipal nº 496, de 06 de outubro de 2023, que revoga a lei 
municipal n° 401 de 07 de dezembro de 2021. Encaminhado às Comissões de 
Legislação, Justiça e Redação, de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de 
Obras e Serviços Públicos, recebeu pareceres favoráveis de todos os seus 
membros. Submetido a votação do Plenário, foi aprovado por dez votos 
favoráveis. Ato contínuo, Projeto de Lei Municipal nº 497, de 09 de outubro de 
2023, que dispõe sobre a criação da lei do Serviço de Inspeção Municipal e os 
procedimentos obrigatórios de inspeção sanitária em estabelecimentos que 
manipulam e/ou processam produtos de origem animal no Município de 
Itapagipe/MG e dá outras providências. Encaminhado às Comissões de 
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Legislação, Justiça e Redação, de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de 
Obras e Serviços Públicos, recebeu pareceres favoráveis de todos os seus 
membros. Ordenado a votação do Plenário, foi aprovado por dez votos 
favoráveis. Na sequência dos trabalhos, o senhor Presidente determinou leitura 
das seguintes Moções de Aplausos: - Moções de Aplausos de nºs 04 a 12/2023, 
de autoria do vereador Anderson Luiz de Queiroz, pelas quais apresenta Moção 
de Aplausos à Direção, Professores e Funcionários das escolas abaixo citadas, 
em razão dos excelentes serviços prestados à Comunidade Escolar de 
Itapagipe: - Escola Municipal Gil Brasileiro; Escola Municipal Alonso de Morais 
Andrade; Escola Estadual Alonso de Morais; Escola Estadual Santo Antônio; 
Escola Estadual Serra da Moeda; Escola Municipal Pedro Gonçalves Ferreira; 
CMEI Jane Ferreira Franco; CMEI Professora Alice Nogueira Andrade; CMEI 
Marina Costa Camargo; Moção de Aplausos nº 13 de autoria do vereador 
Alcênio Leonel da Silva Neto, pela qual apresenta Moção de Apoio ao 
Congresso Nacional em face da tentativa de legalização do aborto por meio da 
ADPF nº 442, a fim de garantir as prerrogativas constitucionais e republicanas 
das competências do Poder Legislativo e de se evitar um possível ativismo 
judicial por parte do Supremo Tribunal Federal; e Moção de Aplausos nº 014, de 
autoria do vereador Wilson Paula Rodrigues, pela qual apresenta Moção de 
Aplausos aos empresários Semi José de Queiroz e Saulo Trivelato de Queiroz, 
sócios do Grupo Nível e da VIP Empreendimentos, pelo dinamismo empresarial 
e pela valorização dos cidadãos itapagipenses como colaboradores em suas 
empresas. Referidas Moções, submetidas a apreciação do Plenário, foram 
aprovadas por todos os vereadores presentes. Em seguida, o senhor Presidente 
determinou leitura de Indicação nº 065, de 16 de outubro de 2023, de autoria do 
vereador Divino Omar Barbosa, pela qual indica ao senhor Prefeito para verificar 
a possibilidade de construção de um quebra-molas na Avenida 03, entre as 
Ruas 12 e 14, nesta cidade. Submetida a apreciação do Plenário, foi aprovada 
por todos os vereadores presentes. Passado para a parte final, usou da palavra 
o vereador Anderson Luiz de Queiroz que parabenizou o senhor Prefeito por 
fazer diversos investimentos na área de educação e saúde para o 
desenvolvimento do município e abordou sobre outros assuntos de interesse da 
Administração. O vereador Sinézio Ferreira Filho parabenizou os professores e 
as crianças pelo dia. Pronunciando, o vereador Alcênio Leonel da Silva Neto 
parabenizou os professores pelo dia e falou de sua indignação com o descaso 
da Cemig com os produtores rurais, relatando que acabou a energia no fim de 
semana causando muitos prejuízos. O vereador Lucimário Carneiro Barbosa 
também comentou sobre o descaso da Cemig com os usuários, dizendo que a 
empresa não faz investimentos no município e que na cidade existe cabos de 
energia instalados em postes de eucalipto em péssimo estado, oferecendo 
riscos. Sugeriu o envio de ofício para a Cemig solicitando ao encarregado que 
venha prestar esclarecimentos aqui na Câmara a respeito dos problemas 
apresentados. Continuando, o vereador Adriano Ferreira de Morais informou que 
o governo de Minas fez doação para o antigo Campo de Aviação e que a 
Prefeitura vai fazer projeto de urbanismo para o local. Abordou sobre outros 
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projetos que estão em andamento e que vão colaborar com o desenvolvimento 
de Itapagipe. Com relação ao pedido da saída do vereador Lucimário das 
Comissões, justificou que ele deixou de assinar os pareceres sim. Fez críticas 
ao comportamento do vereador Lucimário, dizendo que ele disse que os 
vereadores são do curral do senhor Prefeito, dizendo que prefere ser do curral 
do Prefeito do que do dele. Indagou sobre o que o vereador Lucimário está 
fazendo nos cursos, dizendo que ele não está aprendendo nada, que ele tem 
que tomar vergonha na cara e que ninguém gosta dele. Disse que o vereador 
Lucimário cansou de xingar o vereador Mario Nei e que agora está amiguinho 
dele, dizendo que ele não tem classe e que acha bonito desfazer das pessoas. 
Comentou também que a live do vereador Lucimário é um circo e que ele tem 
que colocar nariz de palhaço. Ato contínuo, usou da palavra o vereador 
Lucimário para rebater as palavras do vereador Adriano e colocou um áudio de 
uma pessoa falando mal dele. Por último, pediu para o vereador Adriano mostrar 
os projetos que ele fez em benefício da população. Finalizando, o senhor 
Presidente fez as considerações finais e agradeceu a presença de todos. Nada 
mais foi tratado, encerrou-se a reunião. Para constar, eu, Geila Francisca de 
Almeida, secretária, mandei lavrar a presente ata, a qual vai devidamente 
assinada por mim, pelo senhor Presidente e demais vereadores, depois de lida e 
aprovada na próxima reunião. Sala das reuniões, 16 de outubro de 2023.  
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